
Ungdomsrådet si spørjeundersøking
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Ønskjer du ungdomsklubb i Meland 
kommune – heile tal
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Ønskjer du ungdomsklubb i Meland 
kommune – prosent Meland
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Ønskjer du ungdomsklubb i Meland 
kommune – prosent Rossland
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Ønskjer du ungdomsklubb i Meland 
kommune – prosent Danielsen
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Ved ja – kva passar deg best, maks 3 
svar

Heile kommunen
Ein plass å møte vennar

Ein stad der eg kan snakke med nokon

Komme meg ut frå heimen

Ein stad å drive med noko kreativt

Ein plass å møte ungdom på min eigen alder

Ein stad med arrangement, som disko, filmkveld

eller konsert



Kor mykje trur du ein ungdomsklubb 
på Frekhaug vil verte brukt?
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Når ønskjer du eit slikt tilbod?

Heile kommunen

Etter skulen
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Kva for dagar ønskjer du eit slikt 
tilbod?
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Er du interessert i eit slikt tilbod i 
skuleferier?
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Kan du komme deg til eller frå ein ungdomsklubb på 
Frekhaug utan at nokon køyrar deg med bil? På dagtid
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Kan du komme deg til eller frå ein ungdomsklubb på 
Frekhaug utan at nokon køyrar deg med bil? På 

kvelden/helg
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Kva aktiviteter er interessant for deg? 
(Set kryss på så mange du vil)
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Andre forslag

• Leker 

• LAN, Fifa (+turneringar)

• Just-Dance, lære danser, dansekonkurranser, 
limbo

• Fotball, paintball, uteaktiviteter

• Motorsykkel



Kor viktig er det å ha faste vaksne til 
stades på ein ungdomsklubb?
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